



**HRVATSKA  
OBRTNIČKA  
KOMORA**

Broj: 11-662-1292/1-135-2023  
Zagreb, 1. ožujka 2023.



**MINISTARSTVO GOSPODARSTVA  
I ODRŽIVOG RAZVOJA**  
izv.prof. dr.sc. Davor Filipović, ministar  
Ul. Grada Vukovara 78  
10000 ZAGREB  
[ministar@mingor.hr](mailto:ministar@mingor.hr)

**Predmet:** Prijedlog sastanke s predstavnicima udruženja obrtnika radi dogovora o nastavku provedbe i dopunama mjera Vlade u svrhu podrške obrtništvu za ublažavanje posljedica energetske krize

Poštovani ministre Filipoviću

Hrvatska obrtnička komora ponovljeno ističe podršku mjerama Vlade Republike Hrvatske usvojenima kao odgovor na izazove energetske krize koje pogađaju obrtništvo i gospodarstvo, odnosno usmjerenima smanjenju troškova svih oblika energije.

Mjere koje su u primjeni doista su spasile brojne obrtnike od propasti i zatvaranja obrta.

Međutim, s terena nam se javljaju obrtnici zabrinuti razvojem situacije i suočeni s nemogućnošću podmirenja računa za potrošeni plin u posljednjem kvartalu prethodne, 2022. godine. Naime, računi za plin za studeni i prosinac 2022. godine su i do 7 puta veći od onih za isto razdoblje 2021. godine, često čak i uz smanjenu potrošnju plina. Situacija je osobito teška na području Slavenskog Broda i Ivanić Grada, gdje su obrtnici ostali bez izbora jer su se lokalni opskrbljivači povukli iz tog posla te je jedini izbor ostao HEP plin iz Osijeka u sklopu zajamčene opskrbe. Obrtnici tako visoke račune plina iz svog dosadašnjeg poslovanja nisu u mogućnosti podmiriti.

Stoga molimo žurno održati sastanak u koji bismo uključili i predstavnike obrtnika iz navedenih udruženja, a sve u cilju pronalaženja rješenja za nastalu situaciju. Isto tako, na sastanku predložimo dogovoriti nastavak provedbe mjera za ublažavanje energetske krize te njihove dopune i izmjene na način da se obrtnike razvrsta u kategoriju kućanstva, odnosno primijeni model ograničenja cijena koji je prethodno primijenjen za električnu energiju, koji predložimo nastaviti. Propisanim ograničenjem cijena plina za obrtnike ujedno bi se postiglo izjednačavanje uvjeta u pogledu cijene energenata za obrtnike na svim područjima Hrvatske, što sada zbog nepostojanja više opskrbljivača nije osigurano te su uvjeti i cijene vrlo različiti.

Sa svoje strane Hrvatska obrtnička komora kroz povoljnosti koje ugovorno osigurava obrtnicima pokušava također ublažiti krizu, što je u 2022. godini bilo dobro prihvaćeno i korišteno, no zbog dugotrajnog nastavka krizne situacije u području energetike mogućnosti takvog ublažavanja u suradnji s partnerima sve su manje. Ujedno, subvencije koje su bile omogućene za plin pokazale su se posve nedovoljne u odnosu na višestruko povećanje cijene.

Slijedom svega navedenog, molim za žurni termin sastanka.

S poštovanjem,



Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dalibor Kratochvil